



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
REITORIA DO IFRS
PRO-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO (REITORIA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL N° 34/2024 - PROPI (11.01.01.05)

N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Bento Gonçalves-RS, 10 de outubro de 2024.

EDITAL PROPI N° 23/2023 - AUXÍLIO À PUBLICAÇÃO DE PRODUTOS BIBLIOGRÁFICOS

RETIFICAÇÃO N° 02

Onde se lê:

[...]

4.1.2. A tiragem das obras financiadas por recursos deste edital não pode ser superior a 100 (cem) impressões

[...]

Leia-se:

[...]

4.1.2. A tiragem das obras financiadas por recursos deste edital não pode ser superior a ~~100 (cem)~~ 140 (cento e quarenta) impressões

[...]

(Assinado digitalmente em 10/10/2024 09:44)

FLAVIA SANTOS TWARDOWSKI PINTO

PRO-REITOR(A)

PROPI (11.01.01.05)

Matrícula: ###702#0

Processo Associado: 23419.005138/2023-93

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: 34, ano: 2024, tipo: RETIFICAÇÃO DE EDITAL, data de emissão: 10/10/2024 e o código de verificação: 6e6417db10